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Óñëîâíûå îáîçíà÷åíèÿ

- Ãðàíèöà áëàãîóñòâðîéñòâà

- Ëèíèÿ ðåãóëèðîâàíèÿ çàñòðîéêè

Ýêñïëèêàöèÿ çäàíèé è ñîîðóæåíèé
Íàèìåíîâàíèå Ïðèìå÷àíèåÍàèìåíîâàíèå

ïðîåêòèðóåìûé1.

¹
ïî ãåíïë.

120,25Ïëîùàäêà îòäûõà äëÿ âçðîñëûõÏÎ-7

111,25Ïëîùàäêà äëÿ ÷èñòêèÏ×-1

110,0Õîçÿéñòâåííàÿ ïëîùàäêàÕÏ-1

Êîë-âî,
øò.

Âåäîìîñòü ïëîùàäîê
Íàèìåíîâàíèå Ïëîùàäü

ïëîùàäêè, ì2
Îáîçíà÷åíèå

íà ïëàíå
Íàèìåíîâàíèå

1215,00Äåòñêèé ãîðîäîêÄÃ

Âåäîìîñòü ïðîåçäîâ, òðîòóàðîâ è ïëîùàäîê
Òèï.

2.
1.

Òðîòóàðû ñ áîðäþðîì.     Láîð.

Ïðîåçäû ñ áîðäþðîì.      Láîð.

à/á

à/á

Ïîç.

1976,00= 406 ì
520,00= 316 ì

Ïîç. Êîë-âî Ïðèìå÷àíèåÂîçðàñò,
ëåò

1.

2.

3.

4.

5.

5

Íàèìåíîâàíèå ïîðîäû èëè
âèäà íàñàæäåíèÿ

Âåäîìîñòü ýëåìåíòîâ îçåëåíåíèÿ

Ñàæåíåö, øò.Áåðåçà áîðîäàâ÷àòàÿ

Ðÿáèíà 5
3

-

-

Ñàæåíåö, øò.

Ñàæåíåö, ì.ï.

Ìíîãîëåòíèé, ì2

9

8

63,00
119,00

1395,00

Íàèìåíîâàíèå Êîä

Âåäîìîñòü ïåðåíîñíûõ èçäåëèé
Ïîç. Êîë-âî Ïðèìå÷àíèå

1.

2.

2

4

Ïðèìå÷àíèåÏëîùàäü
ïëîùàäêè, ì2

Íàèìåíîâàíèå

Ññûëêà íà
äîêóìåíò

Ñèðåíü âåíãåðñêàÿ
Ñíåæíîÿãîäíèê

Ãàçîí

Öâåòíèê

6.

5

Ìíîãîëåòíèé, ì2

Ñàæåíåö, øò.

Æèëîé äîì (ïë. ¹1 ïî ãåíïëàíó) ñî
âñòðîåííûìè ïîìåùåíèÿìè

14.13-1-ÏÇÓ

- Êðàñíàÿ ëèíèÿ

"ÀÒÐÈÊÑ"(ëèáî àíàëîã)

"ÀÒÐÈÊÑ"(ëèáî àíàëîã)

1
1

1
2

2
3

2
21

2

4
11,0

4
8,0

4
28,0

4
16,0

5
7,5

5
10,5

5
20,5

5
49,0

5
17,5

5
14,0

3
1

3
2

2
3

1
1

3. ìåòàë. 53/2
Îãðàæäåíèå ÄÃ è ÔÏ, øò. ïàíåëåé / øò. ñòîëáîâ
"Àòðèêñ"  ÌÀÔ 7.08   Hïàíåëè = 0,6 ì     L= 1,98 ì /  ÌÀÔ 7.07

4. Ðàñõîä ìàòåðèàëîâ íà óñòðîéñòâî ôóíäàìåíòîâ ïîä ñòîëáû
îãðàæäåíèÿ äåòñêèõ ïëîùàäîê

ùåáåíü Ì400/
áåòîí Â7.5

1,325/
0,265

Ñêàìüÿ

Óðíà ÌÔ 6.065

ÌÔ 1.15

Êîíñòðóêöèè ïîêðûòèé ïðîåçäîâ, òðîòóàðîâ
è ïëîùàäîê ñì. ëèñò 4

72,00Ôèçêóëüòóðíàÿ ïëîùàäêàÔÏ 1

1
1

3
23

1

1
1

1
1

14, 16-ýòàæíûé æèëîé äîì ñî âñòðîåííûìè ïîìåùåíèÿìè
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34
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Êîë.ó÷.Èçì. Ëèñò ¹ äîê. Ïîäïèñü Äàòà
ËèñòÑòàäèÿ

ÃÈÏ
ÃÀÏ Øàëàåâà

ÊóçèíàÐóê. ãðóïïû

Áîðòÿåâ

Àðõèòåêòîð Êàäååâà

5

ÎÀÎ "Ïðîåêòíûé èíñòèòóò
"Ìîðäîâñòðîéïðîåêò"

Ïëàí áëàãîóñòðîéñòâà òåððèòîðèè
Ì 1:500

Ï×-1

18 ìàø/ìåñò

13
 ì

àø
/
ìå

ñò

18 ìàø/ìåñò

2
2
1
2

2
1

2
1

Êîìïëåêñíàÿ çàñòðîéêà ìíîãîýòàæíûìè æèëûìè äîìàìè íà ó÷àñòêå ìåæäó
óë. Âîëãîãðàäñêàÿ è àâòîìîáèëüíîé äîðîãîé íà ñ. Êî÷êóðîâî

(â ðàéîíå ð. Òàâëà) ã.Ñàðàíñê. Ïðîåêò çàñòðîéêè ïÿòîãî ìèêðîðàéîíà.
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